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A. Bundarkan nombor perpuluhan di bawah kepada satu tempat perpuluhan
6 D

1. 35.96) = | 2. 40.43) =
S 4

3. 99.608 = [ ) 4. 105700 =( J

5. 231.64 = ) 6. 355568= | )
B. Bundarkan nombor perpuluhan di bawah kepada dua tempat perpuluhan.
S 7
1. 26.74f)= ] 2. 37.060 = ]
4 6

3. 101.570) = ] 4. 265.500)= |

5. 308.014 = ] 6. 455689 =
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C.

Bundarkan nombor perpuluhan berikut kepada tiga tempat perpuluhan.

|

S 7
8.1540)= { ] 2. 9.0468=
4 6

37.400Q =| | 4. 41.1190)=| ]

255.4721= | 6. 401.3899=

| |

Bundarkan nombor perpuluhan kepada tempat perpuluhan bergaris.

95.3738 =[:::'_] 2. 71.0991 = \

150.7993 =E::]4. 215.4567=

Selesaikan masalah berikut:

]

’r‘ Berpandukan gambar di sebelah, nyatakan jisim
\(‘. tembikai apabila dibundarkan kepada dua tempat

perpuluhan.
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